
Leistungen
Voraussetzungen beim Inkasso:
- Forderung durch Schuldner unbestritten
- Forderung nicht verjährt

NRV ARAG Deurag Roland KS Auxilia Concordia
Rechtsschutz- 

Union
(Alte Leipziger)

DMB 
Rechtsschutz

D.A.S.
als Rechtsschutzprodukt einzeln 

erhältlich oder in Verbindung 
mit der Gewerbekombi

keine beitragsfreie Inkasso-
dienstleistung

Serviceleistungen/Bezeichnungen JURCASH
Online- 

Forderungs- 
management

AnspruchPlus 
über Bürgel JurMoney Money-Service + ForderungPlus

über Bürgel ABC-Service Forderungshilfe Existenz-RS der Legial AG

In allen Vermieter-Rechtsschutzverträgen  
obligatorisch enthalten 


nicht im Aktiv- 
Rechtsschutz 

Basis

  


Gewerbe-Rechtsschutz
+

Ergänzungs-Rechtsschutz

  
Bestandteil der Gewerbekombi

Keine zusätzliche Versicherungsprämie         
Zusatzbeitrag in der Gewerbekombi

Ohne Wartezeit – Service kann sofort  
bei Vertragsabschluss genutzt werden         

Auch für Forderungen, die vor Vertrag beim Versicherer 
entstanden sind, ohne zeitliche Begrenzung (bis zur 
gesetzlichen Verjährung)




max. 12 Monate  
rückwirkend

 keine Angaben


max. 12 Monate  
rückwirkend

keine Angaben keine Angaben


max. 12 Monate  
rückwirkend



Ohne Branchenausschlüsse im gewerblichen Bereich      
außer Heilwesen   keine Angaben

Inkassopartner ist Datenschutz zertifizierter  
Vertragspartner der Schufa Holding AG         keine Angaben

 

Hinweis: Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angabe dieser Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.
Eine Gewähr für Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungsansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Verwendung der 
dargebotenen Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unseren Vergleichen unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese 
korrigieren können. Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 12.2015) beruhen auf eigenen Recherchen in öffentlich verfügbaren Tarif- und Bedingungswerken, sowie Werbematerialien und Inhalten der einzelnen Internetauftritte.

 Stand: 12.2015 enthalten  mit Einschränkungen  optional  nicht enthalten

Vergleichsübersicht Privat
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über Bürgel ABC-Service Forderungshilfe Existenz-RS der Legial AG

Ohne Umwege – Zusammenarbeit direkt  
mit Inkassopartner    

Vermittlung über Roland  
über Concordia   

Ohne Mindest- und Höchstgrenzen  
bei der Forderungshöhe  

25 – 250.000 €  
max. 100.000 €    

bis 25.000 €


100 – 100.000 €

Ohne Begrenzung bei der Anzahl der Forderungsfälle         

Ohne Erfolgsprovision   
Erfolgsprovision: 5%   

Erfolgsprovision: 4%  


Keine Kosten bei Zahlungsunfähigkeit  
des Schuldners

Ohne Mitglieds- oder Jahresbeitrag         

 

Hinweis: Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angabe dieser Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.
Eine Gewähr für Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungsansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Verwendung der 
dargebotenen Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unseren Vergleichen unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese 
korrigieren können. Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 12.2015) beruhen auf eigenen Recherchen in öffentlich verfügbaren Tarif- und Bedingungswerken, sowie Werbematerialien und Inhalten der einzelnen Internetauftritte.

 Stand: 12.2015 enthalten  mit Einschränkungen  optional  nicht enthalten

Vergleichsübersicht Privat
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Ohne Einmalgebühren         

Ohne Inkassokosten – auch im Nichterfolgsfall
Wenn Schuldner zahlungsfähig, ermittelbar und  
Forderung durch Schuldner nicht bestritten

lediglich geringe Stornokosten wenn der  
JURCASH-Kunde seinen Auftrag storniert

 


25 € Abschlusspauschale, 
bei Nichterfolgsfall


bei Teilzahlung: nach 

Hauptforderung gestaffelte 
Gebühr 

bei Nichterfolg: Barauslagen 
und Hauptforderung 
gestaffelte Gebühr


39 € Pauschale bei 

Nichterfolgsfall


im Nichterfolgsfall wird 

an Gläubiger abgerechnet


im Nichterfolgsfall wird 

an Gläubiger abgerechnet
keine Angaben 

Kostenübernahme auch im gerichtlichen Klageverfahren
- wenn VN die Klage gewinnt
- wenn das Verfahren mit einem Vergleich endet


JURCASH vor Gericht

       

Zahlungsaufforderung an Schuldner mit Schufa-Hinweis         

 

Vergleichsübersicht Privat

Hinweis: Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angabe dieser Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.
Eine Gewähr für Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungsansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Verwendung der 
dargebotenen Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unseren Vergleichen unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese 
korrigieren können. Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 12.2015) beruhen auf eigenen Recherchen in öffentlich verfügbaren Tarif- und Bedingungswerken, sowie Werbematerialien und Inhalten der einzelnen Internetauftritte.

 Stand: 12.2015 enthalten  mit Einschränkungen  optional  nicht enthalten
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Durchführung komplettes Mahnverfahren ohne
vorherigen Bonitäts-Auskunft-Verpflichtung 


Begrenzung auf 3 Voll-
streckungsmaßnahmen




Mahnverfahren nur bei 

positiver Bonität des 
Schuldners

Begrenzung auf 5 Voll-
streckungsmaßnahmen




Mahnverfahren nur nach 
Einzelfallentscheidung 

Inkassopartner und nach 
Schuldnerprüfung

  keine Angaben

Telefoninkasso – erfolgsorientierte  
Schuldneransprache am Telefon  keine Angaben  keine Angaben keine Angaben    keine Angaben

Online-Portal kostenfrei nutzbar
inkl. Online-Inkasso, Online-Bonitäts- und Adressauskünfte, 
Reportingbereicht und Hilfe zur Selbsthilfe

   keine Angaben     

Zusätzliche Serviceleistungen zu exklusiven Konditionen
inkl. Langzeitüberwachung, Bonitäts- und Adressaukünfte, 
internationales Inkasso

 keine Angaben  keine Angaben  keine Angaben   

 

Vergleichsübersicht Privat

Hinweis: Dieser Überblick über die aktuelle Marktsituation soll Ihnen als unserem Vertriebspartner die tägliche Arbeit erleichtern. Alle Angabe dieser Veröffentlichung werden mit größtmöglicher Sorgfalt recherchiert und analysiert. Bei allen Informationen bleiben Irrtümer vorbehalten.
Eine Gewähr für Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der Angaben können wir nicht übernehmen. Die Nutzung erfolgt auf eigenes Risiko. Die Veröffentlichung stellt ferner keine Beratung dar. Haftungsansprüche, welche sich auf Schäden materieller oder ideeller Art beziehen, die durch die Verwendung der 
dargebotenen Informationen verursacht wurden, sind grundsätzlich ausgeschlossen, sofern kein vorsätzliches oder grob fahrlässiges Verschulden vorliegt. Mitbewerber, die in unseren Vergleichen unvollständige und unrichtige Angaben zu ihrem Angebot feststellen, bitten wir, uns umgehend zu unterrichten, damit wir diese 
korrigieren können. Die vorliegenden Ergebnisse (Stand 12.2015) beruhen auf eigenen Recherchen in öffentlich verfügbaren Tarif- und Bedingungswerken, sowie Werbematerialien und Inhalten der einzelnen Internetauftritte.

 Stand: 12.2015 enthalten  mit Einschränkungen  optional  nicht enthalten


